





Horvat je bio odličan. Ovo dijete ne žali sebe i neustrašivo se baca protivniku u noge. Čegledi i Berkeš su se uspješno borili sve do kraja utakmice. U halfliniji je bio najbolji Gencel. On se dobro namještao i dijelio lop-te. U navali zaslužuju svi pohvalu osim Gaz-de, koji je jako uobražen i indiferentno po-smatra kako se njegovi drugovi zalažu.

Golovi su pali ovim redom:

U 7 min. prvog poluvremena Neorčić pa-sira Rajčkoviću koji puca po zemlji u lijevi

ugao, 1:0 za Žak.

U 44 min. Terenji nepotrebno udara loptu rukom u kaznenom prostoru. Rajčković je jedanaesterac sigurno pretvorio u gol 2:0.

U 5 min. drugog poluvremena Husta pro-igrava Gabrića ovaj ostrim hitcem zabija u gol 2:1 za Žak.

U 35 min. Rajčković puca u Čegledia. — Lopta se odbija prema Kečkešu koji odmah zabija u gol, 3:1.

Sudija g. Velisavljević bio je dobar.

## Šport—Konkordija 4:3 (3:0)

Jučer je na igralištu Bačke pred malim brojem gledalaca odigrana je prvenstvena prvorazredna utakmica između Športa i Konkordije, koja se završila rezultatom 4:3 u korist Športa.

Šport: Han, Hegediš, Ronjec, Tot I, Got-vald, Kurai, Besedeš, Djurović, Antal, Dene-gri, Aracki.

Konkordija: Žiga, Skala, Lukačević, Ko-vač I, Kovač II, Ivanić, Sabo, Alač I, Hor-vat, Pavlaković, Alač II.

Šport je zaslužen pobijedio. Rezultat od-govara potpuno igri koju su pokazale obje momčadi. Šport je bio bolji i nadmoćniji prvo poluvrijeme i vodio je sa 3:0. U drugom po-luvremenu dao je ubrzo i četvrti gol tako da je stanje bilo već 4:0. Tada je naglo popu-stio, valda je mislio da je pobjeda osigura-na. Konkordija uzima inicijativu, sredjuje se potpuno i često navalju na gol Športa. Punih 20 minuta je nadmoćna i tada daje dva gola. Poslije deset minuta pada i treći gol, tako da Šport vodi samo s jednim golom razlike. Utakmica je sada mnogo življa i interesant-nija, jer Konkordija nastoji da izjednači, a Šport opet da da još jedan gol i da osigura pobjedu. Da je Konkordija igrala prvo polu-vrijeme kao drugo ne bi izgubila. Tehnički je bolja od Športa. Igra joj je za oko dopad-ljivija. Sve to malo vrijedi, kad su fizički svi slabi naročito oni u navali i jako mali rastom tako da se nisu mogli boriti protiv jednog Ronjeca i Hegediša. Naročito je pokazao ne-koliko lijepih poteza i pokazao se kao talen-tovani igrač Alač II na lijevom krilu. Treći

gol kojeg je on dao dokazao je ovo. Lijepo je prešao Hegediša i Ronjeca i mirno plasirao loptu špicom sa 10 metara u čošak. Po-red njega u navali bili su dobri Alač I i Hor-vat. U halfliniji je bio dobar jedino Ivanić. Dva Kovača su potpuno podbacili i zahva-ljujući njima Šport je dao tri gola. Skala je bio bolji od Lukačevića. Žiga je imao lijepih momenata, ali je mogao braniti drugi gol.

Han kod Športa nosi krivicu za jedan gol. Ronjec i Hegediš dobri starteri sa slabim od-bojnim udarcima. Naročito to važi za Hege-diša. Halflinija je bila danas najbolji dio tima. Sva trojica su dali dobru igru. U navali su zadovoljili Besedeš, Djurović i Denegri. An-tal nije za centra pa ni za navalu. Nema pre-gled igre i tehnike. Uvijek je negdje u od-brani.

Golovi su padali ovim redom:

U prvom poluvremenu Konkordijina od-brana čini penal, kojeg Djurović pretvara u gol 1:0.

Drugi gol je dao Aracki poslije lijepo tu-čenog kornera.

Treći gol je dao Djurović, 3:0.

U drugom poluvremenu Lukačević pravi penal, kojeg Djurović sigurno plasira u čo-šak, 4:0.

Prvi gol Konkordije zabio je Kovač gla-vom, 4:1.

Drugi gol daje Konkordija iz gužve, 4:2.

Treći gol Konkordije pao je ovako: Alač I proigrava Alača II koji između Ronjeca i Tota bježi i plasira sigurno u gol, 4:3.

## Sand—Bačka 4:1 (2:0)

Prvenstvena utakmica između gornjih klugova završena je pobjedom Sanda odnosno pobjedom neobjektivnog sudije g. Lasloa. Nakon sedam godina neprekidnih poraza Sanda sa strane Bačke, jučer je Bačka prvi put napustila poražena igralište. Ovaj poraz Bačke nije došao uslijed dobre igre protivnika, već zbog „savjesnog“ delegiranja sudi-ja sa strane Zbora Nogometnih Sudija pri SNP-u.

Igra nije pružila lijep sport, jer se zbog neob-jektivnog sudjenja g. Lasloa utakmica pretvorila u jednu nešportsku borbu, gdje je jednom klubu do-zvoljeno sve a drugom ništa. Naime Sandu je bilo dozvoljeno sve samo da bi pobjedio svog rivala Bačku. Da sudija g. Laslo nije učinio fatalnu grješku isključivši centerhalfa Bačke Šarčevića pobjeda Sanda bila bi u pitanju, jer se Bačka u drugom poluvremenu znatno popravila. Već u prv-im minutima je uspjela da snizi rezultat na 2:1. Nakon isključenja Evetovića i Šarčevića ona nije mogla, a i nije ni smjela da pobjedi, jer bi se g. Laslo postarao da se broj Bačkinih igrača smanji na onoliko koliko bi bilo dovoljna garancija Sandu i SNP-u da Bačka mora poražena napustiti igra-lište.

Za ovu utakmicu vladao je među subotičkim športasima slab interes. To se najbolje vidjelo na samom igralištu, gdje se okupilo svega oko 400 gledalaca. Ovaj slab posjet se jedino može objasni-ti sa stalnim porazima Sanda od strane Bačke.

Ovu prvenstvenu utakmicu sudio je g. Laslo više nego slabo. On je Sandovim igračima, a naročito Žakiju dozvoljavao svašta pa i najveće gru-bosti, dok je svaki najmanji prekršaj sa strane Bačkinih igrača najstrožije kažnjavao. Isključenje Šarčevića sa njegove strane je najveća grješka, jer Šarčević mu nije dao zato ni najmanje povoda. Inače on je sa svojom „objektivnošću“ vrlo dobro

poznat subotičkoj publici.

SAND: Mesaroš, Štesna, Žaki, Šviker, Koras I, Zvekan I, Fišer, Koras II, Jakovljević, Poljvaš Kon.

Poslije slabih rezultata koje je u zadnje vrije-me postigla Bačka, Sandovi igrači su se nadali da će i njima poslije mnogo godina uspjeti da pobje-de svog starog rivala. Ova želja Sandovih igrača se ispunila, ali ne sa njihovom zaslugom, jer oni osim dobre volje nisu ništa pokazali. Za postignu-ti rezultat pored sudije još najviše zasluga ima bekovski par Štesna—Žaki, koji su bili najbolji dio momčadi. Ovaj zadnji je bio jedan od najgru-blijih igrača na terenu, što sudija nije htio da vidi. Golman nije imao posla.

U halfliniji su svi igrači zadovoljili i imaju mno-go zasluga za gornji rezultat. Navala Sanda se da-nas dobro snalazila pred protivničkim golom i ima mnogo zasluga za postignuti rezultat. U ovom re-du se još najviše isticao Poljvaš, koji je iskoristio dvije grješke protivničke odbrane iz kojih je po-stigao dva zgoditka. Osim Poljvaša dobru igru dao je i Koras II, Fišer, Kon i Jakovljević su bili mnogo slabiji od ove dvojice.

BAČKA: Šimoković, Bojić, Hampelić, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Crnjaković, Evetović, Ko-punović II, Sabanov i Cvijanov.

Bačka je li danas predvela slabu igru, a naroči-to u prvom poluvremenu. Tada je dozvolila da Sand bude gospodar na terenu. U drugom polu-vremenu se mnogo popravila i izgledalo je da će joj opet uspjeti pobjediti svoga protivnika kao i ranijih godina. Ovu njenu namjeru je sudija spriječio isključivši Evetovića i Šarčevića. Poslije isključenja dvojice svojih igrača, ostali igrači Bačke nisu klonuli duhom već su sa velikom vo-

ljom nastavili da barem izjednače rezultat. Ovo bi i postigli da nije nastala jedna grješka. beka Bojića, koji je nepotrebno zadržao jednu loptu, koju mu je protivnički igrač oduzeo i postigao treći gol. Ovim golom je bila zapečaćena sudbina Bačke. Igrači poslije ovoga gola klonuli su duhom i nastojali su da sačuvaju rezultat što im nije po-šlo za rukom, jer Sand je u zadnjoj minuti polu-čio i svoj četvrti gol. Gol je branio Šimoković sla-bo. Kriv je za tri gola. Hampelić osim grješke kod prvog gola nije napravio više nijednu grješku i bio je jedan od najboljih u svojoj četi. Bojić još nije u svojoj formi i kriv je pored golmana za dva gola. U halfliniji najbolju igru je dao center-half Šarčević. On se isticao u igri glavom, Hor-vacki i Kopunović I slabi i ne čuvaju svoja mje-sta. Navala je najslabiji dio momčadi. Osim Cvij-anova nijedan igrač nije zadovoljio. Crnjaković nije agilan i plašljiv. Evetović nije pokazao ništa osim nekoliko nepotrebnih faulta, koji su više šteti-li nego koristili. Kopunović I još nije u svojoj staroj formi. Sabanov je bio vrlo nepokretan i no-si sa golmanom na duši četvrti gol.

Golovi su pali na slijedeći način:

U 22 min. prvog poluvremena Kon centra po zemlji. Hampelić loptu propušta i Poljvaš pored iznenadjenog Šimokovića plasira u gol 1:0 za Sand.

U 35 min. Bojić grješi lopta dolazi Korasu II, koji puca pod stativu u gol 2:0.

U 8 min. drugog poluvremena Kopunović II puca oštro na gol. Lopta se odbija od stativa i pada pred Evetovića, koji iz bliza sprovodi u gol 2:1.

U 30 min. Bojić nepotrebno zadržava loptu, koju mu otklona Poljvaš i pored golmana puca u gol 3:1.

U 38 min. jedna visoko centrirana lopta dolazi pred gol Bačke. Sabanov pogrešno glava na svoj gol. Šimoković loptu ispušta koja dolazi Konu, koji postavlja konačni rezultat 4:1 za Sand.

### SUBOTIČKA TABELA

1. Slavija	9	6	1	2	25:14	13
2. Bačka	11	6	1	4	24:15	13
3. Žak	7	6	0	1	30:13	12
4. Sand	10	4	2	4	17:15	10
5. Šport	11	4	2	5	18:22	10
6. Konkordija	10	3	2	5	9:18	8
7. Zrinjski	9	2	2	5	7:12	6
8. Smtc	9	1	2	6	12:14	4

### „AMATERIZAM“ KOD NAS

U našem fudbalskom športu ne postoji otvoren već prikriven profesionalizam. Ne-kako čudno stanje, ali u stvari je tako. Igra-či kod nas i dalje se nazivaju „amaterci“, ali im to ništa ne smeta da zaključivaju ugovore sa svojim klubovima na određeno vrije-me i da primaju razne nagrade za svoj trud. Oni se ipak zato nazivaju amatercima iako su u stvari profesionalci. Ovakvo čudnovato stanje u našem športu stvoreno je odlukom godišnje glavne Skupštine JNS-a i definisa-no je u § 20 općeg Pravilnika. Ovaj § je da-nas mnogo u upotrebi u našoj zemlji izuzi-majući vodeće beogradske klubove. Klubovi u ostalim sportskim centrima mnogo se ni-me služe i gledaju da svoje igrače ugovorom što duže privežu za sebe i što pod po-voljnijim uvjetima. Mi ćemo ovdje naznačiti neke klubove i igrače koji su stupili u ugo-vorni odnos na osnovu ovog §-a i vrijeme trajanja tih ugovora. Gradjanski (Zagreb): Čurlin, Babić, Brozović do 31 prosinca 1938. Premrl, Žalant, Bokor, Sinković do 31 pro-sinca 1937 i t. d.

Hašk: Gajer do 1 ožujka 1938. Konstan-tinović do 12 kolovoza 1936. Pajović i Hru-bec do 1 ožujka 1938. Hitrec do 24 srpnja 1937.

Igrači splitskog Hajduka svi su se obave-zali osim Kragića koji je samo izjavio da će i bez ugovora ostati vjeran svom matičnom klubu. Evo nekoliko jasnih primjera našeg „amaterizma“.

Upozoravaju se cijenjeni pretplatnici da je jedino ovlašćeno lice za skupljanje pret-plate našeg lista g. Stipić Blaško. Ako bi ne-ko drugom platio sam snosi zato štetu.



# Prvenstvene utakmice u provinciji

## Opća grupa

### Tri Zvezde—Bezdansko Š. U. 4:2 (2:2)

Apatin. Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je zasluženom pobjedom domaćih. U prvom poluvremenu su gosti bili ravnopravni protivnici domaćima, što se i iz samog rezultata vidi. U drugom poluvremenu domaći su uspjeli da riješe utakmicu u svoju korist. Golove su dali Škoda 2, Braun i Fric za Tri Zvezde, a za BSU Matajs 2. Utakmicu je sudio g. Bogdanović.

### Šport (Sombor)—Dulcis 0:0

Novi Vrbas. Ova prvenstvena utakmica završila se sa neočekivanim rezultatom, jer se nije očekivalo da će Šport odnijeti jedan bod u Sombor. Podmladjeni tim Somboraca je zadovoljio i nije bilo slabih mjesta. Dulcis nije dao svoju uobičajenu igru. Od gostiju su se najviše isticali Jevrić, Pavlaković i Majer, a od domaćih Poljvaš, Finta i golman Mornau. Utakmicu je sudio g. Terzin slabo.

### Senčanski AK—Krivaia 4:1 (4:0)

Stara Moravica. Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je visokom pobjedom gostiju. Oni su već u prvom poluvremenu uspjeli da poluče četiri gola i ovim osiguraju sebi pobjedu. Domaći tim je zadoovljiio u drugom poluvremenu kada je uspio da poluči i svoj jedini gol. Utakmicu je sudio g. Tamaši.

### Gradjanski—OŠK 2:0 (0:0)

Stari Bečej. Prvenstvena utakmica između Gradjanskog i OŠK poslije vrlo žive i napete borbe završena je pobjedom domaćih. Poslije travno-pravne igre u prvom poluvremenu Gradjanski je u drugom poluvremenu uspio da postigne dva gola i ovim da riješi utakmicu u svoju korist. Golove su dali Milovanov i Berček. Od domaćih su se istakli Milovanov, Kovačev i golman Nadj, a kod gostiju Šmit i Konrad. Utakmicu je sudio g. Segedinski sa mnogo grješaka.

## Srednjobačka grupa

### Somborski AK—VŠK 3:2 (0:2)

Sombor. Prvorazredna prvenstvena utakmica između gornjih klubova završila se pobjedom domaćih. U prvom poluvremenu VŠK je lijepom igrom postigao dva gola koju prednost u drugom poluvremenu nije mogao da održi, jer igrači nisu mogli da izdrže započeti tempo. Ovo je prvi poraz VŠK-a na prvenstvenim utakmicama. Utakmicu je sudio g. Tušanović slabo.

### Hajduk—JSK 1:1 (1:0)

Kula. Domaći derbi završen je podjelom bodova. Sama utakmica je bila vrlo interesantna i živa i nije se moglo unaprijed predvidjeti ko će pobediti. Hajduk je bio bolji u prvom poluvremenu, dok je JSK bio bolji u drugom. Utakmicu je vodio g. Lozanov dobro.

## Potiska grupa

### Slavija—Jugosloven 0:0

Senta. Nakon slabe igre Slavije u jesenjim prvenstvenim utakmicama očekivala se sigurna pobjeda Jugoslovena. Međutim to je izostalo. Najbolji čovjek na terenu bio je golman Seke iz St. Bečej, koji ima najviše zasluga što je njegovoj momčadi uspjelo odnijeti jedan bod u St. Bečej.

Poslije ovog izgubljenog boda Jugosloven ima vrlo malo izgleda da osvoji prvo mjesto.

### Jak—Čantavirski AK 2:0 (0:0)

Čantavir. Gornja prvenstvena utakmica završena je pobjedom gostiju. Ovom pobjedom Jak ima najviše izgleda da osvoji prvo mjesto u svojoj grupi. Sudija je bio g. Ruzman.

# Prvenstvene utakmice u Zagrebu Beogradu i Novom Sadu

## ZAGREB

### Gradjanski—Konkordija 1:1 (1:1)

Derbi utakmica između Gradjanskog i Konkordije završila se neodlučno. Ovaj rezultat je malo iznenađenje jer su svi očekivali pobjedu Purgera poslije njegove sjajne igre protiv Haška. Međutim Purgeri su ovdoga puta naišli na čvrstog protivnika i mogli su se zadovoljiti neriješenim rezultatom. Igra je bila vrlo napeta naročito u drugom poluvremenu jer ona momčad koja bude zabilježila jedan gol tog je i pobjeda. Rezultat je do kraja utakmice ostao nepromijenjen. Purgeri su bili na ovoj utakmici nešto bolji od Konkordije. Oni su igrali tehnički mnogo bolje od Konkordije iako je to njena glavna odlika. Golove su dali Perlić za Purgera i Skubić za Konkordiju.

## ZAGREB

### Hašk—Hajduk 9:0 (5:0)

Hašk je svog slabog rivala katastrofalno potukao. On nije prikazao neku naročitu igru, ali je ipak iznio visoku pobjedu. To ima da zahvali svojoj efikasnoj navali koja je umjela da iskoristi sve povoljne šanse. Hajduk se prikazao kao slab tim. Ovakav poraz je zaslužio. Golove su dali Hitrec 1, Vidović 4 i Hrubec 4.

## VARAŽDIN

### Slavija—Šparta (Zagreb) 3:1

Slavija je u ovoj prvenstvenoj utakmici uspila oduzeti oba boda. Njen protivnik je bila zagrebačka Šparta koju je morala prepuštiti oba boda boljoj Slaviji. Slavija je ovom pobjedom popravila svoj položaj na tabeli.

## BEOGRAD

### Sloga—Jedinstvo 1:0 (1:0)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završila se nezasluženom pobjedom Sloge. Ona je danas sretno osvojila dva boda. Igru koju je uokazala bila je vrlo slaba. Naprotiv Jedinstvo bilo je mnogo bolje i utakmicu je ipak izgubilo. Nije imalo sreće. Jedini gol kojeg je Sloga dala pao je u prvom poluvremenu iz čiste ofsajd-pozicije.

## ZEMUN

### B. S. K. (rezerva)—Šparta 8:0 (7:0)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završila se katastrofalnom pobjedom B. S. K-ove rezerve. Ovaj poraz tim je teži što je Šparta igrala kod kuće i ipak pretrpila ovako veliki poraz. Ona je dala vrlo slabu igru. Igrači su započeli ovu utakmicu bez poleta i volje za pobjedu. Igrali su mlitavo i bez štarta tako da su svaku loptu gubili. Naprotiv B. S. K-ova rezerva je uspješno zamjenila prvi tim. Ona je igrala odlično u svakom pogledu. Pored sve dobre igre i velike nadmoćnosti rezultat ipak nije realan jer je previsoko izražen. Manji rezultat bi potpuno odgovarao snazi oba tima.

## NOVI SAD

### Juda Makabi—Radnički 3:3 (3:1)

Gradjanski (Sr. Mitrovica)—Vojvodina 2:1  
Ova prvenstvena utakmica završila se porazom Vojvodine iako ovo niko nije očekivao. Svi su se nadali da će Vojvodina potući Gradjanski iako se utakmica igra u Sremskoj Mitrovici. Međutim Gradjanski je zaigrao dobro naročito u drugom poluvremenu i zaslužio oduzeo Vojvodini dva

# Službeni dio subotičkog Kuglačkog potsaveza

## ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 12 ožujka 1936. g. u prostorijama gostione „Zelena Drvo.“

Prisutni: Miškulin, Fuks, Horak, Virag, Nozdrovizky, Bašić i Milodanović.

Ovjerava se zapisnik sjednice P. O-a od 27. veljače 1936. g.

Odobrava se odigravanje slijedećih prij. utakmica i to:

Dne 2. III. 1936. g. Vojvodina—Zvezda,

Dne 4. III. 1936. g. Zvezda—Bratstvo, Vojvodina—Obrtnik i Obrtnik rez.

Dne 5. III. 1936. g. Pevači—SAND,

Dne 6. III. 1936. g. K. K. „AKD“—Zvezda.

Dne 7. III. 1936. g. Vojvodina—Napredak.

Dne 10. III. 1936. g. Zvezda—SAND.

Dne 11. III. 1936. g. Poštari—Zrinjski, Vojvodina—Pevači.

Dne 13. III. 1936. g. Prvi Subotički K. K.—Obrtnik i

Dne 17. III. 1936. g. Zrinjski—Poštari.

U vezi molbe K. K. „Obrtnik“ br. 20 od 12. o. m., kojom traži odobrenje za odigravanje

peharnih utakmica, koje priređuje Prvi K. K. „Obrtnik“ u Sv. Miletiću, upućuje se sekretar,

da perthodno zatraži izvještaj od Somborskog K. P-a, da li je K. K. „Obrtnik“ član JKS-a,

da bi se molbi „Obrtnika“ dozvolilo gostovanje u Sv. Miletiću.

Uzima se na znanje dopis K. K. „Zvezda“ br. 13 od 9. o. m., prema kojem su brisani iz članstva kluba igrači i to: Zemko Stipan, Takač Franjo, Stangl Stipan, Skenderović Ivan,

Kalmar Blaško, Horvat Franjo, Gilice Josip i Virag Josip. Upućuje se sekretar, da prednje

sprovede kroz kartoteku.

Čitaju se zapisnici sekcije ZKS-a od 20. siječnja, 3. veljače i 17. veljače.

Skida se s dnevnog reda molba K. K. „Zanatlijski“, a klub se upućuje na službeno glasilo potsaveza „Subotički Sportski List“ u kom je objavljen zapisnik sjednice P. O-a 20. veljače 1936. g. u cjelosti.

Na zajedničku molbu K. K. Obrtnika i K. K. Napredka br. 10 od 4. o. m. odgadjaju se odigravanje prv. utakmice izrjebane za 17. ožujak 1936. g. na dan 16. travnja.

Na molbu K. K. Obrtnika br. 12 od 4. o. m. a po usmenom pristanku predstavnika KK „AKD“ datom na sjednici, odgadjaju se odigravanje prv. utakmice Obrtnik—„AKD“ od 31. ožujka na 3. IV. 1936. g. kao i prv. utakmica Obrtnik—Bratstvo od 24. ožujka na 1. travanj 1936. g. a po datom usmenom pristanku predstavnika Bratstva na sjednici.

Na osnovu izvještaja K. K. Napredak br. 24 od 5. o. m. poništava se važnost članske iskaznice igrača Deak Jovana. Upućuje se sekretar, da zatraži od JKS-a duplikat iskaznice.

Uzima se na znanje dopis Sokolskog Društva, Subotica, br. 216 u predmetu održavanja predavanja o temi „IV Zimske Olimpijske Igre u Garmisch Partenkirchen-u“.

Verificiraju se spravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK Minervu: Naj Aleksandar i Odvalić Antun od 14. III. 1936. g.

KK Pevači: Varga Aleksandar od 19. III. 1936. g.

KK Sand: Hegediš Franjo od 15. III. 1936. g.

KK Železničar: Orovec Josip i Pavletić Dušan od 19. III. 1936. g.

KK Ličanin: Manestar Ivan od 19. III. 1936. g.

KK Vojvodina: Ruski Lazar od 19. III. 1936. g.

KK Obrtnik: Belović Jovan od 9. III. 1936. g.

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to:

Od 10. II. 1936. g. Vojvodina—Bratstvo 145:124,

Od 11. II. 1936. g. Pevači—Napredak 173:157, Jugoslavija—Old Boy 159:123,

Od 14. II. 1936. g. Zrinjski—Poštari 154:140, Obrtnik 166:157, Železničar—Zrinjski 158:156, Zmaj—Jugoslavija 182:131, Poštari—Old-Boy 127:123,

Od 18. II. 1936. g. Pevači—Vojvodina 179:139,

Od 21. II. 1936. g. Poštari—Železničar 147:142, Zrinjski—Old Boy 133:105, KK „AKD“—Vojvodina 165:144,

Od 23. II. 1936. g. Sand—Graničar 50:00 (par forfe), Old-Boy—Zmaj 148:146,

Od 1. III. 1936. g. Železničar—Zmaj 165:157.

Fuks Franjo s. r. sekretar.



# VIJESTI Da li znate?..

Ivica Bek i Nuić bivši jugoslavenski igrači dali su svaki po jedan gol prošle nedjelje protiv reprezentacije belgijske vojske.

Na sjednici JNS-a primljen je Pravilnik o odigravanju prvenstvenih utakmica rezervi i podmlatka.

Hajduk iz Splita nije krenuo na svoju turneju po Palestini i Egiptu zbog „sezonske“ kiše u Palestini.

Meč Šmeling—Luis za prvenstvo svijeta u teškoj kategoriji održaće se u Filadelfiji.

Budžet Ministarstva Fizičkog Vaspitanja je izglasan i iznosi 11.764.695 din. Od ove sume kao pomoć Sokolskom Savezu ide 6.000.000 dinara, a ostalo je namijenjeno raznim granama športa.

Franičević potpretsjednik beogradske Jugoslavije kažnjen je od strane BLP-a zabranom vršenja funkcije u klubu za 6 mjeseci, zbog svojih izjava.

Brat i sestra Pauzin, austrijski klizački par pozvan je u Švedsku da bi pokazao svoje znanje odnosno vještinu na ledu.

Veslački klubovi u Jugoslaviji traže vanrednu skupštinu Veslačkog Saveza. Za saziv vanredne skupštine izjasnilo se skoro polovinu klubova iako je po pravilima dovoljna i jedna trećina. Prema tome do saziva vanredne skupštine Veslačkog Saveza sigurno će doći.

Takse na sportske priredbe kod nas nisu ukinute, ali je g. Ministar Fizičkog Vaspitanja obećao da će preduzeti potrebne korake kod nadležnih, da se one bar smanje.

Prag vodi pregovore sa sovjetskim fudbalerima radi odigravanja nekoliko utakmica u Moskvi.

Njemačka—Irska međunarodna utakmica odigraće se 14 listopada u Glasgou.

Nj. V. Kralj Petar II poklonio je pehar za smučarska natjecanja u Planici.

Održavanje Olimpijade u Berlinu dovodi se u pitanje, jer su neke države povele akciju, da one ne uzmu učesća kao znak protesta zbog kršenja Lokarnskog ugovora, od strane Njemačke. Još neki tvrde da između športa i politike nema veze!!!

Kolov bugarski hrvač pobijedio je u trećoj rundi poljskog hrvača Bronovića.

Savezni kapetan g. Simić postavio je državni tim protiv Urugvajaca za 29 ožujak. Tim glasi ovako: Glazer, Higl, Matošić, Arsenijević, Stevović, Lehner, Glišović, Vujadinović, Marjanović, Sekulić i Zečević.

G-ca Kovač i Punčec naši prvaci u tenisu učestvovali su na međunarodnom tenis prvenstvu Austrije, koje organizira bečki Park-klub.

Poljski fudbalski Savez obavijestio je JNS da prihvata 6 rujna kao dan odigravanja međunarodne utakmice Poljska—Jugoslavija.

Kuharski čuveni poljski trkač na 800 metara otputovao je u Budimpeštu, gdje će provesti mjesec dana na Visokoj školi za fizičko vaspitanje.

Sitag njemački šampion u prsnom plivanju postavio je nov evropski rekord na 200 m. u vremenu od 2.42.

Barcelona, klub španske prve lige, ponudila je Židenićama 70.000 franka za otkup centar-halfe Pospišila.

Na Uskrs u Beču će se prirediti fudbalski turnir na kojem će učestvovati ovi klubovi: Rapid, Austrija, Sparta i Hungarija.

Boldkluben iz Kopenhagena proslaviće ove godine 50-godišnjicu svoga opstanka.

Bočkal iz Segedina odlazi na dužu turneju po Palestini.

Reprezentacija Montevidea, koja će igrati i u Beogradu trebala je da gostuje u Budimpešti, ali je njeno gostovanje odloženo za neizvjesno vrijeme.

Kazneni Odbor subotičkog Nog. Potsaveza pokrenuo je postupak protiv ŽAK-ovog igrača Kečkeša i pozvao ga je na sjednicu radi saslušanja.

Odgovorni urednik Marković Ladislav, Subotica

da se i za „pitomog“ Kečkeša našao ukrotitelj u osobi Cegledia.

da je Šajković na utakmici Žak-Smte izdržao jednu dobru masažu po glavi i tijelu od strane protivničkog halfa i beka.

da je autsudija na utakmici Žak—Smte bio g. Tenkelj i sigurno da ga je i sada neki igrač Smte-a „uvrijedio“. (Pardon to nije Bačka).

da je sudija g. Hiršler ponovo „počastio“ subotičke športiste svojim „odličnim“ sudjenjem na utakmici Šport—Konkordija.

da se Cegledi tako uputio u udaranje igrača, da je jednom udario svog vlastitog igrača.

da se Bačka u proljetnom prvenstvu služila „cik-cak“ sistemom tj. poraz, pobjeda, poraz.

da će sadašnje sportske sudije u buduću Bačkinim igračima zabraniti svako šartanje na protivničkog igrača pod pretnjom isključenja.

da je Sandu nakon 7 godina tame prvi put sinilo sunce na svojoj utakmici protiv Bačke.

da su se „kafanska“ gospoda oko Sanda na utakmici s Bačkom služili takvim „finim“ izrazima, da to ni najmanje ne odgovara njihovoj otmjetnosti.

da je sudija g. Laslo tako vodio utakmicu Sand—Bačka kao da i on pripada toj sandovskoj „feli“.

da je sudija g. Laslo tipičan subotički sudija koji vjerno dosudjuje ono što razdraga publika više i što su mu nadležni iz Potsaveza naredili.

## Godišnja skupština V.S.K-a

Vrbaski s. k. održao je prošle nedjelje u klupskim prostorijama svoju redovnu godišnju skupštinu. Iz sekretarevog izvještaja vidi se da su erno-bijeli u prošloj godini odigrali 34 utakmice i to 11 prvenstvenih, 18 prijateljskih i 5 pokalnih. Od tih igara 16 su pobijedili, 15 izgubili a 3 su odigrane nerješeno. Goldiferencija 96:86. Iz blagajničkog izvještaja vidi se da klub ima još 8000 dinara duga, što se ima pripisati visokim službenim taksama. Vrlo interesantan izvještaj bio je vodje ping-pong sekcije. Ping-pong igrači su odigrali 17 utakmica 11 pobijedili 4 izgubili i dvije odigrali nerješeno. Ako se uzme u obzir da su utakmice igrane sa samim renomiranim timovima iz Sombora, Novog Sada, Subotice i t. d. to su ping-pong igrači postigli zaista rijedak uspjeh. Poslije podnijetih izvještaja izabrana je nova uprava koja glasi:

G. Ilija Milovančev počasni pretsjednik; Pavle Rumpf pretsjednik; g. Julius Reiter I poslovni pretsjednik; g. Aleksandar Korovin II pretsjednik; Karlo Rilke III pretsjednik; g. Pavle Tomec I sekretar; g. Elemer Beč II sekretar; blagajnici g. g. Filip Freijtag; Luvig Pot, upravnik g. Karlo Menš, pravni zastupnik g. Filip Dort; ljekari g. g. Dr. A. First, M. Miler, B. Tešenji, J. Verner. Nadzorni odbor: g. g. Henrich Krautvorst, Matija Gšveng, Stevan Medved, Karlo Hilkeno, Filip Bauc. Nadzornik igrališta g. Stevan Valter. Upravni odbor: g. g. Josip Manveler, Jovan Vasić, Pavle Štećenbah, Jakob Štećenbah, Julius Klein, Vifomir Bajac, Filip Kirst, Josip Heel, Dušan Radovanović, Indt Djura, Danilo Blat, Fridrih Krišpene, Ivan Lazar, Vodja ping-pong sekcije g. Mihajlo Veis, tenis sekcije g. H. Veber, kuglačke g. Karlo Kel i biciglistike g. Kirst.

Danko Premrl igrač Purgera igrao je za državnu reprezentaciju najviše puta od svih zagrebačkih reprezentativaca. On je do sada igrao 31 puta.

## Internacionalni pregled

Zagreb. Gradjanski—AC 23 (Sofija) 2:0 (1:0)

Na igralištu Gradjanskog odigrana je gorinja utakmica koja se završila zasluženom pobjedom Purgera. Purgeri iako nisu igrali odlično kao protiv Haška ipak su svladali goste. Njihova igra naročito poslije drugog gola bila je veoma dopadljiva. Sve su linije funkcionisale dobro. Od igrača zaslužuje pohvalu Rajković, Premrl, Pleše i Kokotović. Purgeri su i ovoga puta dokazali da su najbolji u Zagrebu. Golove su dali Brozović i Kokotović. Bugari su se pokazali kao slabi fudbaleri. Sem požrtvovanja nisu ništa više pokazali. Ovo im je bila posljednja utakmica na dugoj turneji pa se od njih nije moglo više ni očekivati. Publike je bilo oko 3000.

CIRIH

BSK—GRASHOPERS 3:1 (3:0)

Bsk je zasluženom pobjedom Grashopersa nakon odlične igre. Bsk je dao jednu od svojih najljepših igara. Veze između pojedinih linija zile su izvrsne te je igra bila protkana lijepim kombinacijama. Da je Tirnanić, koji je u drugom poluvremenu isključen zbog faula, ostao do kraja sigurno je da bi „plavi“ postigli još koji zgoditak. Od Bsk-ovih igrača treba istaći naročito Marjanovića koji je zabilježio tri gola i bio veoma pucajući raspoložen. Švajcarce je Bsk tako zbunio, da su odmah primili tri gola, dok se još nisu snašli. Kad je Bsk ostao bez Tirnanića tada su Švajcarci navalili i bili su nadmoćni, ali dobra odbrana „plavih“ bila je na mjestu tako da je rezultat ostao nepromijenjen.

NICA

JUGOSLAVIJA—NICA 1:1 (0:0)

BUDIMPEŠTA

Madžarska—Njemačka 3:2 (1:1)

Za ovu internacionalnu utakmicu vladalo je veliko interesovanje jer je Njemačka u posljednje vrijeme vidno napredovala. Poslije svoje pobjede nad Španijom Niemci su se počeli ubrojati među najbolje fudbalere u Evropi. Zato je razumljivo što se je na igralištu skupilo oko 30.000 gledalaca. Iz same Njemačke došlo je specijalnim vozovima oko 4000 ljudi.

Madžari su iznijeli minimalnu pobjedu ali su prikazali dosta slabu igru. Nisu umjeli da zavedu jedan sistem i da se toga drže, već jednom igrali po zemlji drugi put pak visoko. Kombinacije im takodje nisu bile precizne. Naprotiv Niemci su igrali vrlo dobro i jedno vrijeme je izgledalo da će potući Madjare. Oni su u drugom poluvremenu vodili s 2:1 ali su Madjari tada dali finiš i sebi osigurali pobjedu. Rezultat je realan.

BERN

Jung Bojs-F. K. Bil—BSK 2:0 (2:0)

B. S. K. je poslije niza uspjeha pretrpio prvi poraz na svojoj turneji po Švajcarskoj. Ovaj poraz došao je uslijed mlake i mlitave igre BSK-ovih igrača. Na njegovim igračima opaža se umor uslijed čestih utakmica. Protivnik B. S. K.-a takodje nije dao dobru igru tako da ova utakmica nije mogla zadovoljiti sportsku publiku.

ŽENEVA

Servet—Jugoslavija 4:0 (2:0)

Jugoslavija je pretrpila veliki poraz od ženevskog Serveta. Njena četa i ovoga puta dala je vrlo slabu igru. Kombinacije su bile vrlo netačne, linije nepovezane, a navala strašno neefikasna. Uslijed ovakve igre poraz je morao uslijediti. Naprotiv Servet dao je dobru igru i zasluženom pobjedio svog slabog rivala.

BSK—F. K. Bil 7:3 (3:1)

Bil, BSK je iznio još jednu ubjedljivu pobjedu. On je na ovoj utakmici igrao odlično. Lopta se kretala od jednog igrača do drugog preciznim davanjem. Jednom riječju on je dao savršenu igru. Najbolji dio momčadi bila je navala koja se odlikovala efikasnošću. Najbolji i najopasniji čovjek na terenu bio je Moša Marjanović, koji je sam zabilježio šest golova.